
Участники ОМО, не прошедшие на вторую проверку 

Регистрационный номер 
Задачи 

Кол-во правильных ответов 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

941911 - 0 0 - 0 0 + 0 0 ± 2 

949467 0 0 + - 0 ∓ ± 0 0 0 2 

944978 0 0 + 0 - 0 + 0 0 0 2 

957294 0 0 - + 0 0 ± 0 0 0 2 

956325 0 0 + 0 0 ± ∓ 0 0 - 2 

955510 - 0 + 0 0 - ∓ 0 0 ± 2 

944001 0 0 - - - + + 0 0 - 2 

942167 - - ± - - - ± 0 - - 2 

955304 - 0 + 0 ± 0 - - - - 2 

945956 0 - + - - - ± 0 - 0 2 

956959 0 0 + 0 0 - - 0 - - 1 

958373 - 0 + - 0 0 ∓ 0 0 - 1 

958701 - 0 + - 0 - - - - - 1 

943758 - 0 + 0 0 0 0 0 0 - 1 

960177 - 0 + - 0 0 ∓ 0 - - 1 

942800 - 0 0 0 0 ∓ 0 0 0 ± 1 

946398 0 0 - - 0 + - 0 - 0 1 

941936 0 0 0 + - - ∓ 0 0 0 1 

954818 - 0 + 0 0 0 0 0 - - 1 

946732 - 0 + 0 0 0 0 0 0 - 1 

941739 0 0 - - 0 0 0 0 0 ± 1 

955498 0 0 0 - - 0 - 0 0 ± 1 



955273 0 0 + 0 0 - 0 - 0 - 1 

958519 - 0 - 0 0 0 0 0 0 - 0 

953701 - 0 0 - 0 0 0 0 0 - 0 

958527 - 0 - - 0 0 0 0 0 - 0 

944561 0 0 0 - - - 0 0 0 0 0 

941808 - 0 - 0 - 0 ∓ 0 0 - 0 

942430 - 0 0 - - 0 0 - 0 - 0 

961051 - 0 0 0 - - - 0 0 - 0 

961292 0 0 0 - 0 0 0 0 0 - 0 

959339 0 - 0 - 0 0 0 - 0 - 0 

955455 0 0 0 0 0 0 - 0 0 0 0 

959346 0 0 0 - 0 - - 0 0 0 0 

960962 0 0 - 0 0 - 0 0 0 ∓ 0 

956430 - 0 0 - 0 0 0 0 0 - 0 

944838 0 0 0 - 0 0 - 0 0 0 0 

 

 

 

 

+    верное решение без существенных недочетов; 

±    в целом задача решена, хотя и с недочетами; 

∓   задача не решена, но есть заметное продвижение; 

-     задача не решена, заметных продвижений нет; 

0    задача не решалась. 

Задание считается правильно решенным, если за него поставлена оценка "+" или "±" 


